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Déterminer le ou les antécédents 

éventuels de 0

Où la fonction 𝑓 est définie 

par :

𝑓 𝑥 = −𝑥2 + 2𝑥



Donner le tableau de signe de la 

fonction suivante

𝑓 𝑥 = (3𝑥 − 2)(−𝑥 + 1)



Déterminer le prix de 

l’article après évolution

Un manteau coûte 50 . Une 

diminution de 75 % a lieu.



Quelle est l’évolution globale de 

l’action ?

Une action augmente de 20 % 

puis diminue de 30 %



Compléter

Le point 𝑀(−1 ;… . ) appartient 

à la représentation graphique de 

la fonction 𝑓 où :

𝑓 𝑥 = −
1

2
𝑥 + 3.


